
Baloni nad
Ljubljanskim barjem

Po lanskoletni uspešni balonarski
»premieri« v Ljubljani, je te dni (od 28.
avgusta do 1. septembra) na Ljubljan-
skem barju in stadionu Svoboda poteka-
10 že 2. odprto državno prvenstvo v lete-
nju s toplozračnimi baloni.

Deset tekmovalcev, od katerih so trije
prišli iz tujine, se je pod strokovnim vod-
stvom Američana Boba Sparksa (prven-
stvo je sicer organiziral Balonarski klub
Zmajček iz Ljubljane) tokrat pomerilo
v treh različnih disciplinah, nekaj disci-
plin pa je zavoljo slabega vremena od-
padlo.

V prvi preizkušnji, »fly in«, s katero so
zastavili tekmovalni program, so piloti
poljudno izbirali mesto za vzlet. Tu je bil
najboljši tisti, ki mu je uspelo vreči po-
sebni marker najbliže označenemu cilju
na zemlji, hkrati pa je tudi kar najhitreje
vzletel in si med poletom nabral najmanj
kazenskih točk. Pri disciplini »Pilot dec-
lared goal«, pa so tekmovalci sami izbira-
11 svoj cilj. Pri tem je moral pilot določiti
koordinate cilja, ki si ga je izbral in jih
v pismeni obliki predložiti sodniku. Naj-
boljši je bil seveda spet tisti, ki je pristal
najbliže izbranemu cilju.

Na lovu na lisico, »Fox hunting«, ki so
ga balonarji pripravili drugega dne tek-
movanja, so tekmovalci zasledovali vo-
deči balon — lisico in skušali najti cilj, ki
ga je »lisica« izbrala. Tu je uspelo marker
še najbliže vreči pilotu Samu Cejanu,
pjed Borutom Groglom in Slavkom
Sornom.

Tekmovanje je na stadionu Svobode
spremljal tudi poseben balonarski festi-
val, kjer sta za dobro voljo in razpolože-
nje skrbela ansambla Martin Krpan in
Šankrock. O tekmovanju so dejali:

Aleš Frank, BK Zmajček: »Letos sem
prvič na tem tekmovanju. Organizacija
se mi je zdela kar dobra, dober pa je bil
tudi sam sprejem. Lepo je, da so nam na
Svobodi dali na voljo vse te prostore.
Vendar pa sem sam še začetnik, zato se
zaenkrat držim še bolj v spremstvu.«

Rezultati: 1. Slavko Šorn (AK Ljublja-
na), 2. Borut Grogl (BKZL), 3. Istvan
Buzsaki (Madžarska), 4. Samo Cejan
(AK ZG), 5. Dragan Mikloušič (Co-
ning), 6. Mitja Bernard (BK ZL), 7.
Patrick Poichet (Francija), 8. Josef
Schonstetter (ZRN), 9. Milan Škodlar
(JAT) in 10. Božo Marinovič (Coning).
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